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Discussao

Para ganhar duas entradas do espetaculo, devemos descobrir qual é o outro niumero do
bilhete. Analisemos cada informacao:

no bilhete ha dois numeros que o da frente ¢é 5;

0 numero no verso tem somente um algarismo;

a soma dos dois numeros, o da frente e o do verso, € um numero impar;
a soma dos dois numeros do bilhete € um multiplo de 3.

Ja que o numero no verso do bilhete tem somente um algarismo, ele pode ser 0, 1, 2, 3, 4,
5,6, 7, 8 ou 9. Agora, para que a soma de dois numeros seja um numero impar, devemos
somar um numero impar com um numero par. Dessa maneira, podemos eliminar algumas

possibilidades, restando as listadas abaixo:

Frente

5

(BN 6) B¢ BNe)|

Verso
0 soma 5
2 soma 7
4 soma9
6 soma 11
8 soma 13

Como a soma dos dois numeros do bilhete deve ser um multiplo de 3, e os primeiros
multiplos de 3 sdo M(3) = {0, 3, 6, 9, 12, 15, ...}, entre as possibilidades listadas, a soma 9 é

a unica possivel.

Portanto, o nimero no verso do bilhete é 4.

FRENTE

Bilhete de
entrada
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Bilhete de
entrada
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